

AVISO – CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 05/2019 – ERRATA

Processo Administrativo: 9295/2019

A Presidente da CPL, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte Errata do edital do Pregão supracitado:

No Item 6.2

Onde se lê:

6.2. O serviço ora licitado está orçado em R\$ 10.489.528,97 (dez milhões e quatrocentos e oitenta e nove mil e quinhentos e vinte e oito reais e noventa e sete centavos), baseado na Tabela EMOP, referente ao mês de outubro de 2018, considerado o B.D.I. de 24,70% (vinte e quatro virgula setenta centavos).

Leia-se:

6.2. O serviço ora licitado está orçado em R\$ 10.489.528,97 (dez milhões e quatrocentos e oitenta e nove mil e quinhentos e vinte e oito reais e noventa e sete centavos), baseado na Tabela EMOP, referente ao mês de setembro de 2019, considerado o B.D.I. de 24,70% (vinte e quatro virgula setenta centavos).